



Сегодня в Доме молодежных организаций состоялась встреча активной молодежи с председателем Общественного молодежного парламента при Самарской Губернской Думе Алексеем Владимировичем Ткачуком и председателем Самарского областного отделения Общероссийской общественной организации поддержки президентских инициатив в области сбережения здоровья нации «Общее дело» Даниилом Игоревичем Козловым. На встрече присутствовали школьники и студенты, а также молодые кадры Шенталинского района. Мероприятие оказалось продуктивным и увлекательным, так как в повестке дня значились важные и актуальные вопросы – сохранение и сбережение здоровья нации, формирование новых положительных ценностей у молодежи. Алексей Ткачук рассказал ребятам о том, как каждый из нас может помочь своему району, региону и даже стране измениться к лучшему, поделился личным опытом, раскрыл основы законотворческой деятельности.



*- В руках каждого из нас огромная сила и возможности. Помните, если хотите изменить*

*жизнь вокруг – начните с себя, это действительно работает. Помогая своим близким, тем, кто нуждается в поддержке, вы формируете в настоящем новые стереотипы, - поделился председатель молодежного парламента.*

В рамках встречи шенталинцам был показан фильм «История одного обмана» об опасности алкоголизации общества.

По мнению шенталинской молодежи, беседа оказалась полезной и интересной.

Отметим, что подобные семинары проходят по всей губернии. Встречи с молодежным активом состоялись в Борском, Волжском, Исаклинском районах и г. Отрадный. Представители молодежного парламента уверены: общими силами мы сможем претворить в жизнь много добрых и полезных дел.

